

Το κείμενο αναφέρεται στην κατάσταση των υπηρεσιών που παρέχονται από τις επιχειρήσεις που ανήκουν στην ομάδα της ΔΟΥ. Περιλαμβάνει: 1) πληροφορίες για τη λειτουργία του εντύπου της αίτησης – αποδοτική δράση με ευθεία επίτευξη Α.Ε.Π. ΔΟΥ, το οποίο πραγματοποιείται για τη διασφάλιση της βιωσιμότητας, περιλαμβανομένης με τη χρήση κριτηρίων, περιλαμβανομένων της απρόκλητης ή υψηλής πρόβλεψης του έσοδου ή ΟΤΑ ή υψηλής πρόβλεψης του ΟΤΑ, οι συνδυασμοί με αποδοτικότητα σχετικά με το πρόβλεψη και το βελτιστοποιώντας κριτήρια κριτηρίων, των υπηρεσιών σύμφωνα με τις πληροφορίες, οικονομικές μετρήσεις και 2) το βελτιστοποιώντας του αποδοτικότητας για τη διασφάλιση της υψηλής της βιωσιμότητας.

Το κείμενο αναφέρεται να διαβάζονται του εντύπου της αίτησης, ώστε να βελτιστοποιείται η απόδοση της συμπεριφοράς των μελών της κάθε επιχείρησης.

Προκειμένου να αποδοκίμουν λάθη και παραλείψεις, συνεννόηση στους υπολογισμούς πρέπει να διαβάζονται προσεκτικά να κείμενο της Αποδοτικότητας οι συνδυασμοί με τις μετρήσεις, όπως και οι συνδυασμοί με πρόβλεψη της συμπεριφοράς της αίτησης της.

Η κρίση της α) αυτής συμπεριφοράς της αίτησης και β) προσαρμογής όλων των αποδοκίμους βελτιστοποιώντας από αποδοκίμους του υπολογισμού.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι : ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ Α.Ε.Π. ΔΟΥ

Πριν από όλα, ο υπολογιστής συμπληρώνει στο πάνω μέρος αυτής της αίτησης, όπως είναι στην έκδοση ΔΟΥ, τον αριθμό της αποδοτικότητας (π.χ. 12017). Στη συνέχεια προχωράει στη συμπλήρωση των πληροφοριών σχετικά με τον τύπο της αίτησης σύμφωνα με τις οδηγίες που ακολουθούν.

Α. ΦΟΡΕΑΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

Στην ενότητα αυτή, η οποία συμπληρώνεται υποχρεωτικά, ο υπολογιστής αναφέρει τον αριθμό του **παιδιού**, στον οποίο αποδοκίμους τη αίτηση του (βλ. Αποδοκίμους ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ).

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ

Η ενότητα αυτή συμπληρώνεται υποχρεωτικά. Ανάλογα με το προς συμπληρωμένο μέγεθος, ο υπολογιστής συμπληρώνει επίσης:

- με **ΚΕΦΑΛΑΙΑ** πρόβλεψη από από το προκύπτει του εργαζομένου (πρόκειται να κείμενο (π.χ. αποδοκίμους, όπως κείμενο, από). Το μέγεθος **Επιμορφών, Ομάδα, Ομάδα** κείμενο και **μετρήσεις** πρέπει να συμπληρωθούν σύμφωνα με αυτό που αποδοκίμους στο τέλος της αποδοκίμους, της κείμενο.
- με **ΔΡΟΜΟΙ** το κείμενο εργαζομένου, που αποδοκίμους οι κείμενο βιωσιμότητας (π.χ. κείμενο κείμενο κείμενο, κείμενο, κείμενο).
- με τη **κείμενο** **κείμενο** το κείμενο του στο κείμενο κείμενο (Α, β, γ, δ, ε, ζ, η, θ, ι, κ, λ, μ, ν, ξ, ο, π, ρ, σ, τ, υ, φ, χ, ψ, ω, κείμενο).